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mainio-neulehameet

Vaikeusaste: Keskivaikea. 

Malli: Lankava, Sanna Peltoluhta.

Koko: S(M)L(XL)XXL(XXXL).

Neuleen mitat: 

•	 Lantionympärys: n. 94(99)104(110)115(120) cm 
•	 Pituus: 46(48)50(52)54(56) cm

Lanka: Lankava Mainio -sukkalankaa (75 % superwash-villa, 
25 % polyamidi, 100 g = n. 260 m) 300(300)400(400)400(500) g 
ruskeaa (Kahvi 668) tai sinistä (Sade 656). 

Puikot: 80 cm pyöröpuikot 3 mm ja 3,5 mm tai käsialan 
mukaan.

Muuta: 1 silmukkamerkki (puikolla kulkeva),  
isosilmäinen neula ja 3 m Prymin pyöreää kuminauhaa 
(läpimitta 1,5 mm).

Tiheys: 23 s ja 35 krs = 10 cm pintaneuletta paksummilla 
puikoilla. 

Joustinneule: Neulo suljettuna neuleena *2 o, 2 n*.

Pintaneule: Neulo suljettuna neuleena ruutupiirroksen 
mukaan.

Lyhenteet: 

s = silmukka

krs = kerros

o = oikea silmukka

n = nurja silmukka

Työohje alkaa
seuraavalla sivulla.
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Väre-kuvio

Päre-kuvio



Työohje: Työohje: 

Neulo hame helmasta kohti vyötäröä. Luo ohuem-
malle pyöröpuikolle 208(220)232(244)256(268) s.  
Sulje työ pyöröneuleeksi, merkitse kerroksen 
vaihtumiskohta ja siirrä merkkiä työn edetessä. 
Neulo joustinneuletta 5(5)5(6)6(6) cm ja lisää 
viimeisellä kerroksella tasaisin välein 8 s = 
216(228)240(252)264(276) s. Neulo sitten 
paksummalla puikolla pintaneuletta ruutu-
piirroksen mukaan kunnes työn korkeus on n. 
40(42)44(45)47(49) cm. Neulo seuraava kerros 
ohuemmalla pyöröpuikolla näin: 

KOOT S(L)XXL: 
*Neulo 4 s ruutupiirroksen mukaan, kavenna 2 s 
yhteen*, toista *-* krs loppuun = 180(200)220 s.

KOOT M(XL)XXXL: 
**Neulo 6 s ruutupiirroksen mukaan, *Neulo 4 s 
ruutupiirroksen mukaan, kavenna 2 s yhteen*, 
toista *-* vielä 17(19)21 kertaa**, toista **-** vielä 
kerran = 192(212)232 s. 

Neulo lopuksi joustinneuletta 6(6)6(7)7(7) cm. 
Päätä silmukat joustavasti. 

VIIMEISTELY: 
Päättele langat. Leikkaa kuminauhasta kolme 
samanmittaista pätkää. Sopiva mitta on oma 
vyötärönympärys -20 cm. Pujota kuminauhat jous-
tinneuleen nurjalle puolelle, oikeiden silmukoiden 
kohtiin. Aloita n. 1,5 cm päässä yläreunasta näin: 
*Vie neula ensin 1. silmukan etummaisen reunan ali 
ja sitten 2. s:n takimmaisen reunan ali, jätä nurjat 
s:t väliin*, toista *-* krs loppuun. Näin kuminauha 
ei näy työn oikealle puolelle. Sido kuminauhan 
päät umpisolmulla yhteen. Pujota vielä kaksi kumi-
nauhaa samoin n. 1,5 cm päähän toisistaan. 

Höyrytä valmis hame kevyesti nurjalta kannattele-
malla rautaa ilmassa tai kastele se. Puristele liika 
vesi pois mutta älä väännä. Muotoile kuivumaan 
tasaiselle alustalle pyyhkeiden päälle.

Väre

12 s toistuu

Päre

6 s toistuu

Merkit

= oikea s

= nurja s
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